西海岸·民生

搭起智能玻璃房种上荷兰花

黄岛中荷高效农业区正式开建,将引进多种国外名花品种

本报12月18日讯(记者

潘旭业 通讯员 庄君) 18 日,记者获悉,黄岛区重点打 造的中荷高效农业区日前在 六汪镇正式开建。高效农业区 的建设除引进荷兰高端花卉 外,还将引进温室管理数字化 和网络化的高端技术,将带动 周边生态观光等现代农业项 日的发展。

据了解,按照规划设计, 落户黄岛区六汪镇的中荷高 效农业区计划建设农业休闲 区、社区农业体验区、欧洲园 艺展示区、森林休憩区、设施 农业生产区和百果园等多个 园区。前期先建设欧洲园艺展 示区总建设面积达1.6万平方 米的三座智能玻璃温室。

18日,室外温度已到零 下,但工人们依旧在为中荷高 效农业园的三座玻璃温室安 装玻璃。施工现场的项目负责 人李高峰告诉记者:"我们高 效农业区的主要特征是温室 控制和管理实现数字化和网 络化,具备远程监控能力。正 在建设中的智能玻璃温室建 立在信息技术、精确水肥控制 技术、智能农机技术等一系列 高新技术之上。遇到阴天等低 温天气,只要轻轻点击按钮,

温室就会自动打开遮阳网,利 用智能玻璃接受阳光照射。如 果检测到室内温度太热,风机 就会自动开启,进行降温。"

据悉,本月底三座智能玻 璃温室就可以建成,届时会从 荷兰引进14万株荷兰红掌。 "荷兰的花卉已在云南试种成 功,但我们即将试种的红掌种 苗,则全部从郁金香之乡荷兰 直接空运到青岛。进行第一批 试种,半年后鲜花就能进行销 售。"李高峰告诉记者,除了红 掌之外,在这里培育的郁金 香、风信子等品种的花都是采 用无土栽培,完全按照荷兰花

卉种植模式进行管理,瞄准的 是高端花卉市场。

据了解,黄岛区六汪镇 之前主要依靠种植玉米、大 豆等传统农业致富,近年来 通过土壤改良,开始大量种 植花卉。"中荷高效农业区按 照青岛西海岸的最高标准进 行建设,通过引进荷兰的农 业项目与技术,打造一个集 欧洲园林展示、高效农业生 产、休闲农业经营、农商贸一 体化的高效农业示范园区, 必将带动周边现代农业项目 的发展。"六汪镇相关负责人 说。

幼童反锁卫生间 里面正在烧热水

本报12月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君) 两岁男童明明(化 名)和爸爸玩"躲猫猫",将自己反锁在 卫生间里。家人从外面打不开门锁,想 到卫生间里还有正在烧着的热水,明 明父母连忙报警求助。17日,薛家岛派 出所民警想出"妙招"稳住明明情绪, 最终帮孩子成功脱困

17日晚,家住黄岛区南营小区的 两岁男孩明明缠着父亲和他一起玩 "躲猫猫"。还没等父亲答应,明明就自 己跑到卫生间里躲了起来,并将门从 里面反锁。此时,卫生间里正烧着水, 明明的妈妈田女士赶紧敲着门,让孩

可越是敲门,明明越是不开,突 ,他们听到孩子在卫生间里大哭的 声音,他们不知道就究竟发生了什么 事,连忙拨打110向黄岛警方求助。黄 岛公安分局薛家岛派出所民警赶到现 场后,发现田女士家的门是磨砂玻璃 门。"不能强行破门,卫生间本来空间 就不大,强行破门容易伤到孩子,也容 易碰翻电水壶。"民警联系了专业的开 锁师傅前来。在等待的过程中,民警和 田女士一起蹲在卫生间门前给明明讲 故事、教童谣,慢慢地稳定了孩子的情

当晚8时30分,开锁师傅来到田女 士家里,顺利打开了卫生间的门。田女 士一把上前抱起孩子哭了起来,此时 距孩子不远处,一壶开水正冒着热气。 对薛家岛派出所民警的救助,田女士

剪纸乐

18日,黄岛区辛安 街道办事处山陈社区 薛玉兰老人正在进行 剪纸创作。据悉,辛安 民间剪纸艺术已经有 数百年历史,如今成 为市民的冬闲增收手 段之一,传承了剪纸 这一非物质文化遗 产,又增加了市民在 冬闲期间的收入

本报记者 潘旭业 本报通讯员 俞方平 摄影报道



欢迎〉阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

於行量170万份, 世界排名第22位、 全国排名第3位、 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力:

次至流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威. 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力:

省报规角, 百姓情怀, 晴牵民生, 知冷知热,

与百万读者零距离、 周担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345 广告业务: 0532 - 68872800 发行监督: 0532 - 68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

府會晚報